



## **Андрей Стрижов совместно с сотрудниками ведомства поздравили воспитанников центра поддержки семьи и детства «Зюзино»**



Накануне Международного дня защиты детей и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по городу Москве Андрей Стрижов, совместно с заместителем руководителя Сергеем Ярошем, а также руководителем окружного управления по юго-западному административному округу Кириллом Меньшовым и другими сотрудниками посетили центр поддержки семьи и детства «Зюзино».

Центр поддержки семьи и детства «Зюзино» является специализированным учреждением для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, в котором находится более 60 детей.

Директор показала территорию центра, рассказала о ребятах и планах на летние каникулы. Часть детей отправится в летний лагерь, а другие будут участвовать в городской программе



«Московская смена 2019».

Поднявшись в актовый зал, сотрудники поздравили детей и подарили подарки для проведения досуга в период каникул, после чего стали участниками подготовленного детьми концерта. Ребята показали постановки, читали стихи и пели песни. Но сотрудники подготовили еще один сюрприз в виде шоу мыльных пузырей, в котором воспитанники с большим удовольствием приняли участие.

В завершении Андрей Стрижов поздравил ребят с наступающим праздником и началом летнего отдыха. Пожелал всем здоровья, интересных приключений и отличного настроения во время летних каникул, напомнил, что нужно быть внимательными и не забывать про правила безопасности. Особые слова благодарности и уважения выразил педагогическому коллективу за трудолюбие, внимательность, теплое и искреннее отношение к детям.

Видео по ссылке: [https://yadi.sk/i/w2qrUY18t\\_y\\_Hw](https://yadi.sk/i/w2qrUY18t_y_Hw)

## Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1360881>